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Stromverbrauch für einen Parker (2 Stellplätze)  
 
Je nach Parkertyp kommen verschiedene Hydraulikaggregate zum Einsatz, wobei dies in 
Sonderfällen abweichen kann. 
 

Aggregat 1,5kW G12 G32     

Aggregat 3kW G42 G61 G62 G82 2042 2062 

Aggregat 4kW G63      

 
Leistungswerte 
 

 Parker heben Parker senken 

Aggregat 1,5kW 1,95kW 0,05kW 

Aggregat 1,5kW1) 1,95kW 1,95kW 

Aggregat 3kW 3,75kW 0,05kW 

Aggregat 4kW 4,81kW 0,05kW 

 
1) bei Betrieb an Parker G12 
 
Bewegungen des Parkers 
 
Durchschnittliche Zeit für einen Bewegungsvorgang heben oder senken: 45s 
 
Angenommene Bewegungsvorgänge pro Tag:  4 x heben 
       4 x senken 
 
Benötigte elektrische Energie 
 
Als Grundlage für die Berechnung des Strompreises dient ein Arbeitspreis von 0,15 ¼ pro kWh. 
Den für Sie gültigen Arbeitspreis können Sie aus Ihrer Stromrechnung entnehmen, oder bei Ihrem 
zuständigen Energieversorgungsunternehmen (z. B. Yello, MÜAG, RWE) erfragen. 
 

Stromverbrach 
kWh

Pro Tag Pro Monat Pro Jahr

Aggregat 1,5kW 0,1 0,015 ¼ 0,45 ¼ 5,40 ¼

Aggregat 1,5kW1) 0,19 0,030 ¼ 0,90 ¼ 10,80 ¼

Aggregat 3kW 0,19 0,030 ¼ 0,90 ¼ 10,80 ¼

Aggregat 4kW 0,24 0,040 ¼ 1,20 ¼ 14,40 ¼

Stromkosten (gerundet)

 
 
1) bei Betrieb an Parker G12 
 
Bitte beachten: 
 
Bei geänderten Nutzungsbedingungen können sich andere Werte ergeben!  


